

CZ

# PRŠÍ

**POČET HRÁČŮ:** 2 až 6

**PRAVIDLA HRY:**

Rozdejte každému hráči 4 karty a položte jednu kartu lícem nahoru na stůl, zbytek balíčku položte rubovou stranou nahoru vedle ní. Karty si držte v ruce, můžete se na ně dívat, ale neukazujte je soupeřům. Pokud je karta na stole svršek, otočí se zbytek balíčku, a ta barva, která je na spodní kartě, se začne hrát.



Hráč nalevo od rozdávajícího hráče začíná. Na lícem otočenou kartu smí odhodit jen kartu, která má buď stejnou hodnotu, anebo barvu, jako ta vrchní lícová karta. Toto však neplatí, pokud je na vrchu speciální karta svršek. Pokud hráč nemá kartu, kterou by mohl odložit, musí si líznout, tzn. vzít kartu z rubem otočené části balíčku.

Vítězem se stává hráč, který se zbaví všech karet. Hra však poté může pokračovat a hráči tak mohou určit další pořadí, nebo ukončit hru.

**SPECIÁLNÍ KARTY:** Pro karty s hodnotami sedm, svršek a eso platí speciální pravidla:

**SEDM:**

Pokud hráč zahraje sedmičku, následující hráč si musí líznout dvě karty, nebo ji přebít další sedmičkou. V tom případě by si další hráč musel líznout celkem 4 karty, případně až 8 karet, pokud se zahrají postupně všechny 4 sedmičky.

**ESO:**

Pokud hráč zahraje eso, následující hráč musí také zahrát eso, nebo jedno kolo stojí (nehraje).

**SVRŠEK:**

Tuto kartu lze hrát na kartu libovolné barvy, vyjma sedmy či esa odehraného předcházejícím hráčem. Hráč, který svrška odehraje, musí zvolit barvu, se kterou se bude hrát. Následující hráč pak může zahrát libovolnou kartu v této barvě, nebo opět zahrát svrška.

# RYCHLÉ PRŠÍ

Můžete hrát i rychlé prší. V tom případě se rozdává na začátku 6 karet a hráč na tahu může vždy odhodit libovolný počet karet stejné hodnoty (např. všechny čtyři krále najednou).

# MEDVĚDI V AUTOBUSU

**POČET HRÁČŮ:** 2 až 6

## **CÍL HRY:**

Zbavit se co nejrychleji karet z vašeho balíčku tím, že je budete přikládat na sedmičkové základy na stole nebo na horní listy na balíčcích protihračů.

## **PRAVIDLA HRY:**

Rozdejte karty rovnoměrně mezi hráče. Pokud má někdo o jednu navíc, nevadí. Karty nechte ležet před sebou v balíčku rubem navrch. První hráč otočí vrchní kartu ze svého balíčku. Pokud má sedmičku, položí ji doprostřed stolu, další sedmičky se pokládají vedle. Tímto způsobem vzniknou v průběhu hry uprostřed stolu čtyři hromádky pro přikládání. Na sedmičky se přikládají karty ve vzestupném pořadí v příslušné barvě. Jestliže hráč, který je na řadě, nemůže otočenou kartu přiložit, položí ji lícem navrch vedle svého balíčku karet. Tato hromádka je jeho odhazovací balíček. Kromě přikládání na sedmičkové základy je možné přikládat svou svrchní kartu na kterýkoli balíček odhozených karet soupeřů, a to jak ve vzestupném, tak v sestupném sledu. I v tomto případě smíme přikládat jen kartu příslušné barvy. Každý může hrát a přikládat tak dlouho, dokud má vhodnou kartu. Poté hraje další hráč po směru hry. Pokud odehrajete poslední kartu ve svém balíčku, otočte odhazovací hromádku rubem navrch a pokračuje dál ve hře.

Vítězí ten, který se jako první zbaví všech svých karet.